
AGENDA 

VERGADERING OUDERRAAD 
 
Datum:  woensdag 5 februari 2025 
Aanvang: 20.00 uur 
Plaats :  teamkamer De Eshoek 
 
Aanwezig: Zwanine Pol (voorzitter) Carla Arjaans (secretaris), Brenda Broekema, Manon 
Hoekstra-Hamminga en Rianne Staal (leden).Afgevaardigden vanuit het schoolteam Marlies 
Hoeksema. 
 
1. Opening 

 
2. Vaststellen agenda 

 

De agenda wordt gevolgd, zonder toevoegingen  
 
3. Begroting 2025-2026 (Frans) 

 
De incasso is spoedig verlopen. De schoolreizen zijn binnen budget gebleven en Sinterklaas ook. 
Door de kerstborrel is ook de kerst binnen begroting gebleven. Er is nu een positief resultaat.  
 
Voor 2025- 2026 is de begroting ongeveer vergelijkbaar. Hierbij wordt ook uitgegaan van een 
kerstborrel die inkomsten genereerd.   
 
 Er is overleg geweest met de stichting Derdengelden over het proces rondom de begroting. De 
begroting gaat ter kennisgeving naar de MR en de OR stelt het vast.  
 

4. Notulen vorige vergadering  (dd 6 november 2024) 
 
De notulen worden vastgesteld. 

 
5. Lief en leed 

 
Geen lief en leed 

 
6. Diversen 

- Aanschaf kerstversiering, er is nieuwe versiering aangeschaft voor volgend jaar.  
- Wat is er gebeurd met de foto’s van de kerstviering? Niet alle klassen hebben achteraf foto’s 

gekregen. Brenda voegt dit als actiepunt toe aan het draaiboek.  
- Aanschaf schenkkannen: Manon gaat een aantal extra kannen bestellen.  
 

7. Pannenkoekendag 
 
De pannenkoeken dag wordt gecombineerd met de sponsorloop. De sponsorloop is in voorbereiding, 
daarvoor moeten nog een aantal zaken geregeld worden. Er moet dan een datum gepland worden. 
De  leerling raad wil graag meehelpen met de organisatie van de sponsorloop. Marlies neemt het 
mee naar de organisatie.  
 
 



8. Oranjepaasfeest 
 
17 april, is ontstaan van Koningspelen en pasen die allemaal in de mei vakantie vallen. Gepland van 
10-15 uur. Bij nader inzien is van 8:30 tot 14 uur logischer, dus dat is aangepast.  
Het wordt een dag met een sport en spel. Er zijn onbijtboxen besteld, o.b.v. het aantal leerlingen.  
Allergieën moet worden uitgezocht of de bestelling er op aangepast kan worden. De box wordt een 
aantal dagen voor de dag bezorgd op school. We starten met een ontbijt. De kinderen dienen zelf 
bord en beker mee te nemen.  
Na het ontbijt dans op het plein, vervolgd door een sport en speldag. Voor midden en bovenbouw. 
Voor kleuters eigen programma.   
 
Suggestie om voor de kleuters eieren te zoeken, en de paashaas rond te laten lopen.  
 
Op een aantal locaties wordt dan iets georganiseerd met een doorloop. Daarbij een aantal paas 
spelletjes. Twist is het thema, alles even anders dan normaal.  
 
Wie kan helpen? T.z.t. ouders/opa’s oma’s vragen. 
 
Kinderen nemen zelf een lunch mee.  
 
We kunnen het plein versieren met vlaggetjes.  
 
 
9. Afsluiting 
 
Voor volgende keer een andere invulling voor de laatste schooldag bedenken. Vossenjacht wordt als 
suggestie genoemd.  
 
  


